

Додаток 8
до Порядку
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України
від 7 лютого 2018 р. № 48)

ДЕКЛАРАЦІЯ відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця Державне підприємство «Тростянецьке лісове господарство
(для юридичної особи: найменування юридичної особи,
вул. Нескучанська, 3 м. Тростянець, Сумська обл. 42603, 00992993. Директор Зубко Віктор Іванович
місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,
тел./факс. (05458) 5-14-83 E-mail: SSS5:ukr.net
номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта,

ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника

податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

Сумська область, м. Тростянець, вул. Нескучанська, 3
місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)

машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми
особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди
(найменування страхової компанії,

не укладався

(найменування страхової компанії, строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці не проводився
(дата проведення аудиту)

Я, Зубко Віктор Іванович, директор ДП «Тростянецький лісгосп»
(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам
законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт
підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування
підвищеної небезпеки:

- виконання робіт по експлуатації і ремонту водозбірних споруд. (п.3 Додатку 6 Постанова КМУ
від 26.10.2011р. № 1107 в редакції від 07.02.2018р.)

Кількість робочих місць, в т.ч. на яких існує /підвищений ризик виникнення травм - 2

Кількість будівел, споруд - 1

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, тип
або марка (за наявності), номер партії, дата виготовлення, країна походження, які виконуються та/або експлуатуються
(застосовуються) без отримання відповідного дозволу, кількість робочих місць, у тому числі тих, на яких існує
підвищений ризик виникнення травм, будівель і споруд (примішень), виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних
підрозділів)

Інші відомості Наказом по підприємству від 04.01.2018 №17 призначена особа
відповідальна за організацію та безпечне проведення робіт – технік – енергетик Бессєдін С.Є.,
який пройшов навчання по ПТБ при експлуатації систем водопостачання та водовідведення

населених міст НПАОП 41.0-1.01-79 і по ПТЕ систем водопостачання та каналізації населених пунктів України. Протокол № 148 від 04.08.2017р. посвідчення № 2001. КОП «Навчально-виробничий центр м.Суми.

Розроблені та затверджені інструкції з питань охорони праці наказами від 22.03.16 № 96, від 02.09.2016р. № 254, від 03.01.2017р №15. Інструкція № 75 пвд час монтажу та демонтажу насосного обладнання артсвердловин, Інструкція № 76 для машиніста насосних установок, Інструкція № 35 з надання долікарської допомоги.. Інструкція № 73 з охорони праці при застосуванні драбин і стрем'янок. Інструкція № 45 при виконанні робіт на висоті. Розроблена інструкція по експлуатації свердловин і водопідйомного обладнання. Розроблена та затверджена «Технологічна карта процесу монтажу та демонтажу насосного обладнання».

Згідно графіку проходять перевірку манометри в ДП «Сумистандартметрологія»

Наказом по підприємству від 22.12.2017р. № 344 призначена комісія перевірки знань з питань охорони праці. Всі члени комісії пройшли навчання та перевірку знань з питань охорони праці у відповідності з «Типовим положенням про порядок проведення навчання та перевірки знань з питань охорони праці». Організовується та проводиться спеціальне навчання для працівників, що задіяні під час виконання робіт з підвищеною безпекою при експлуатації та ремонту водозбірних споруд у відповідності з вимогами до Типового положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці НПАОП 0.00-4.12-05.

На регулярній основі проводяться інструктажі з питань охорони праці. Працівники в повному обсязі забезпечені засобами індивідуального захисту. До виконання робіт допускається працівник Миндюк М.В., якій пройшов навчання та перевірку знань з питань охорони праці посвідчення № 2007 від 04.08.2017р., медичний огляд та не має протипоказань. Для виконання робіт використовуються запобіжні пояси ПБ-2 та лямковий 2ПЛ, драбини та стем'янки з регулярним проведенням оглядів та випробувань згідно НПАОП. Обовязкові професійні медичні огляди працівників підприємства проводяться відповідно з вимогами діючого законодавства. Опрацьовуються та виконуються заходи вказані за результатами медичного огляду працівників.

Наказом №51-к від 22.04.2014р. призначено інженера з ОП Кириленко Віталія Григоровича, який пройшов навчання в Українському центрі підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації кадрів лісового господарства (Протокол № 11 від 07.07.2017р.

Охорона праці жінок, які виконують роботу з підвищеною небезпекою здійснюється відповідно ст.10 Закону України «Про охорону праці.» Праця неповнолітніх на підприємстві не застосовується.

Нормативно-правова та матеріально-технічна база: На підприємстві в наявності ПТБ при експлуатації систем водопостачання та водовідведення населених міст НПАОП 41.0-1.01-79 і по ПТЕ систем водопостачання та каналізації населених пунктів України. Прийнятий та реалізується Колективний договір на 2018рік з розділом «Охорона праці та умови праці» та комплексними заходами по охороні праці. Матеріально-технічна і нормативна бази відповідають вимогам чинних НПАОП і достатні для виконання заявлених робіт.

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки; наявністю служби охорони праці, інструкцій про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту, нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення)



(підпис)

Зубко В.І.
(ініціали та прізвище)

21 вересня 2018 р.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 23 10 20 18 р. № 413.18.59.